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Oépa 4 2M: IMopatnpntig pixver amd v akpn g Topdtoag moAvkatolkiog vyog H=24m
KOTOUKOPLOO TPOS TOL TAV® PKPA UITAA e apy KT ToOTNTO Vo TNV YPOoVIKT oTtyun to=0s. Exyovtog
OLYYPOVIGEL TO YPOVOUETPA TOVG Tapatnpntég oméyovteg Ah=10m kot gupiokduevol ota
napdBupd tovg PAémovv TN uUmAAa vo mepva pe kaTte®OLVON TPOG TO KAT® HE YPOVIKN
kaBvotépnon At = t2-11=0.8s 0 6£0TEPOC AO TOV TPMTO. L€ TO10 VYOS PPicKOVTOL O1 TAPUTNPNTEG
eaqv givol Yvootd mg 1 UTAAL TAVEL GTO £30POG T XPOVIKN GTIYUN t3=3s; AYVONoTE TNV avticToon
Tov 0épa. Atvetan g=9.81m/s? .
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‘Ectw 6 ot 8o mapampnrés foi-
oxovt ot anbéotaon hy xa hy and v
Tapdron Tng Rohuxatoxiag. Otwpdviag
7o orpeio pigng S uRdhag wg TNy agy
Tou dfova y, T6TE yux TN povodido taty
HVIET] xatd UKo TOU XaTaxGpueoy &

p Yo=0
Zova y &ouue g eflodhot: t
h,
—hy = vty — 39t} 1
~ha = vtz — 3963 b
—H = vty - %gtg :
s
Axn6 my tpitn eicwon civan Buvatév va
urahoywodei 1) apy oo Tayitnta Tou od-
HaTOG:
1 4
-H =t\-,t3--gt§=>v°=-l-gt3-£=b vp = l‘.'1.80-3-2— =3 vp = 6.7m/s*
2 2 ts 2 3

Agapdwrag xatd uéhn T o rpdreg efwodoty Eyoupue:

1 1
—h1 4+ h2 = w(t: — t2) — ‘ig(t‘f — tg) => Ah = —wpAt - '§g(h — t2)(t2 + t2)

1 vpAt t
2 gt 2

an’ 6mou pe avixatdotacr Peioxouue:

6.7-084+100 038
f) = 980.08 ——2-=:~t,—l.56.9

xu avticTofya t; = 2.36s. Or ypovuds autés tipés mpoocdopilouy T andhuteg axo-
otaoe:

iy gy — %gt';' = hy = —6.7-1.56 + 1/2.9.80 - 1.562 = [ B — 1.47m

—hy = vty —%gtg = hy = —6.7-2.36+1/2-9.80-2.36° = | h, = 11.47Tm




Oépa 5 2M : H kivion copatog meptypdeetal and v e&locwon:

1
F=2.5*t25c‘+E (30 *t +9)3y

Av yw t=0 glvar so=0, va Bpebel 10 dtdotnpa Tov £xel daypayel TAV® GTNV TPOYLA TOV VOTEPQ
and xpovo t=2s. [1oon elvar n emrdyvvon Tov ToTE;
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